№ 155 (10382) 10 августа 1999 года

ВТОРНИК

Цена договорная Газета выходит с 5 мая 1935 года

ΔΕΗЬ ЗΑ ΔΗΕΜ

УДЕРЖИМ ЛИ РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ?

К концу первого полугодия на ММК практически сравнялась рентабельность продукции, реализуемой на внешнем и внутреннем рынках.

Цены на металлопрокат внутри страны «подтянулись» к мировым, а сейчас они вовсе почти идентичны. Правда, за последние два года на внешнем рынке произошел обвал — если в 1997 году наш комбинат продавал тонну проката в среднем за 220 долларов, то сегодня — за 130.

Однако «планка» рентабельности, достигнутая ММК в первой половине года (в среднем — 30 процентов), в ближайшие месяцы неминуемо снизится. Причин тут несколько. Во-первых, растут цены на сырье, особенно на топливо (на внутреннем рынке бензин продается примерно по той же цене, что на мировом — сырая нефть). А во-вторых, скажется произошедшее недавно увеличение стоимости железнодорожных перевозок. Ведь со странами ближнего зарубежья комбинат расплачивается по тарифам, зафиксированным в валютнотарифном справочнике.

Руководство ОАО «ММК» планирует «удержать» рентабельность во второй половине года на уровне 25 процентов. В. ЛЕОНЕНКО.

СОВЕРШЕНСТВУЯ СТРУКТУРУ

Генеральный директор комбината В. Рашников подписал приказ «О совершенствовании структуры управления перспективного развития и инвестиционных программ ОАО «ММК».

Должность директора по инвестициям переименована в должность директора по инвестициям и перспективному

На базе объединения отделов сопровождения инвестиционных контрактов и договоров, финансово-экономического анализа инвестиций, подготовки инвестиционных кредитов и контрактов создаются отдел инвестиционных проектов и отдел финансово-экономического анализа и долгосрочного планирования, а на базе управления перспективного развития по производству продуктов питания, ТНП, сферы услуг и торговли—управление инвестиционных проектов непрофильного производства, которое подчинено директору по инвестициям и перспективному развитию.

Заместителем директора по инвестициям и перспективному развитию - начальником управления (в промышленности) перспективного развития и инвестиционных программ с 1 августа назначен В. И. Шмаков. Ему также подчинен отдел новых технологий глубокой переработки металла.

Соб. инф.

официально ЗАСЕДАНИЕ ПРАВЛЕНИЯ ОАО «ММК»

В пятницу, 6 августа, под председательством генерального директора В. Ф. Рашникова состоялась очередное заседание правления ОАО «ММК».

Анализом работы на основании бухгалтерской отчетности (использование прибыли, капитальные вложения) за июнь и I полугодие

1999 года выступили член правления, директор по финансам и экономике ОАО «ММК» В. Котий и член правления, главный бухгалтер ОАО «ММК» М. Жемчуева.

С предложениями о внесении изменений в структуру бюджета капитальных вложений ОАО «ММК» выступил член правления, директор по строительству М. Сафронов.

О работе по сохранности собственности ОАО «ММК» доложил член правления, директор по общим вопросам И. Тимошенко.

О программе реорганизации механоремонтных дочерних общество ОАО «ММК» рассказал начальник управления координации деятельности дочерних обществ и учреждений комбината О. Цепкин.

НОВЫЕ ТАРИФЫ НА ТЕПЛО

С 1 августа постановлением главы города утверждены новые тарифы на тепловую энергию, отпускаемую муниципальным предприятием трест «Теплофикация». Для населения тариф теперь составляет 45 рублей за 1 Гкал, для бюджетных организаций (без НДС) — 95,8 рубля, для предприятий — 262,05 рубля.

Для ОАО «ММК» этим постановлением установлен тариф в 23.2 рубля.

ФОТОУСЛУГИ — ПО ПЛАСТИКОВЫМ КАРТОЧКАМ

Число торговых точек, реализующих товары и услуги работникам структурных подразделений ОАО «ММК» по пластиковым карточкам, неуклонно увеличивается.

С 26 июля к ним присоединились магазины «Кодак-экспресс. Объектив» (пр. К. Маркса, 168) и «Партнер» (пр. Ленина, 55). В них оказывают такие виды услуг, как продажа фотоаппаратов, фотопленок, фоторамок, фотоальбомов, фотоаксессуаров, оргтехники, видеокамер, проявку цветных пленок, печать цветных фотографий.

ХОККЕЙ

Геннадий Величкин, генеральный директор сильнейшего в Европе магнитогорского хоккейного клуба «Металлург», несколько недоумевал: «Читаю в газетах: все конкуренты усиляются. «Ак Барс» — тот вообще пригласил несколько новых игроков. У нас же — состав практически прежний: два игрока ушлй —

два пришли. К добру это?» — А почему нет, Геннадий Иванович? В прошлом году перемены тоже были минимальные, а результат? «Металлург» выиграл «золото» и в Евролиге, и в регулярном чемпионате страны, и в серии «плей-офф»...

Вот такой краткий диалог состоялся у меня с двукратным обладателем приза памяти В. Сыча, который с 1998 года вручается лучшему руководителю российского хоккейного клуба. Состоялся в середине июля, как раз тогда, когда магнитогорский «Металлург» только готовился впервые в новом сезоне выйти на лед...

На лед магнитогорцы, как и год, и два назад, когда команду впервые готовил к сезону Валерий Белоусов, вышли поздновато — 21 июля. Потому-то в первых контрольных матчах — в Челябинске с «Мечелом», состоявшихся 27 и 28 июля, выглядели тяжеловато. Плюс к тому — играл «Металлург» в пять пятерок. Как говорили хоккеисты: пока 4 смены просидишь на скамейко — уснешь.

«Мечел» оказался серьезным спарринг-партнером для чемпиона. Выиграв в первом матче — 2:1, челябинцы повели и во втором — 3:1, ничуть не смущаясь титулами соперника. Да в общем-то и смущаться особо им было нечего: ведь половина состава магнитогорцев - их земляки, челябинцы, общину которых в «Металлурге» нынешним летом пополнил еще в прошлом сезоне выступавший в «Мечеле» Максим Бец (второй новобранец «Магнитки» опытнейший Виталий Прохоров, олимпийский чемпион 1992 года). Правда, в конце концов более высокий класс магнитогорцев все же сказался — они забросили 4 безответные шайбы и победили — 5:3.

На следующий день команда провела полноценную тренировку уже в Магнитогорске. Занятие было очень интенсивным, все упражнения, сменявшиеся с калейдоскопичной быстротой, хоккеисты выполнями на высочайших скоростях и порой-творили маленькие хоккейные шедевры (это на тренировке-то!). Сергей Го-



моляко, например, не только выдавал изумительные по красоте пасы партнерам по звену, но и вслед за капитаном Михаилом Бородулиным умудрился с острого угла забросить шайбу в ближнюю «девятку». А Алексей Степанов, как по заказу, дважды подряд кистевым броском отправлял шайбу в ворота над пле-

чом голкипера.. В Магнитку «Металлург» возвращался не надолго. Уже первого августа команда отправилась в Новокузнецк, где на следующий день стартовал третий розыгрыш Кубка стали. Поначалу наши хоккеисты никого на этом турнире не впечатлили проиграв первую встречу череповец-кой «Северстали» - 1:4 (шайбу забросил А. Петраков) и с большим трудом выиграв во второй у «Мечела» 6:4 (В. Никулин, О. Микульчик, В. Карпов - 2, А. Кудинов - 2) — по ходу игры челябинцы вели в счете — 3:1 Но затем «Металлург» действовал уже по-чемпионски. Обыграл новокузнецких одноклубников — 3:1 (В Карпов, В. Прохоров - 2), вышел в финал и там взял убедительный реванш v «Северстали» — 6:1 (С. Гомоляко, В. Прохоров, А. Корешков, А. Степанов, М. Бец, В. Антипин). Кубок стали, как и два года назад, отправился в Магнитку. Начало поло-

После выяснения отношений с коллегами-«металлургами» «Металлург» продолжит беспрецедентную серию турниров. Сейчас магнитогорцы отправились в Финляндию, где с 19 по 22 августа примут участие в Кубке Тампере. Затем команда возвратится в Магнитку на традиционный Мемориал И. Ромазана (в нем помимо хозяев ожидается участие ярославского «Торпедо», казанского «Ак Барса» и французского клуба «Лион»), после которого вновь улетит в Европу, на сей раз в. Швейцарию, где 31 августа сыграет матч за Суперкубок Европы с командой «Амбри-Пиотта», а через два-три дня стартует в турнире Электройл Кап», который пройдет в Лугано. В Россию «Металлург» вернется буквально накануне начала очередного чемпионата страны. Главным в этой череде турниров станет, конечно же, матч за европейский Суперкубок. Руководство «Металлурга» уже сейчас внимательно следит за швейцарской «Пиоттой», собирает информацию о сопернике и, возможно, даже отправит разведчика на один из матчей клуба из Амбри. Как говорит Геннадий Величкин, очень заманчиво, выиграв всего один поединок, привезти в Магнитку еще один престижный клубный трофей Старого Света.

В. РЫБАЧЕНКО.

На снимке А. ЖАРОВА: Андрей Кудинов и Валерий Карпов вместе с новобранцем «Металлурга» Виталием Прохоровым составили самое результативное звено на Кубке стали.

КАЛЕНДАРЬ ИГР «МЕТАЛЛУРГА» в августовских международных турнирах

Кубок Тампере: 19. «Металлург» — «Таппара» (Тампере, Финляндия). 20. «Металлург» — «Цюрих» (Швейцария). 21. «Металлург» - «Йокерит» (Хельсинки, Финляндия). 22. Стыковой матч с командой из другой группы

Мемориал И. Ромазана: 25. «Металлург» — «Лион» (Франция). 26. «Металлург» — «Ак Барс» (Казань). 27. «Металлург» — «Торпедо»

Суперкубок Европы: 31. «Амбри-Пиотта» (Швейцария) — «Метал-